

## 我市深入推进“五大曝光”行动

## 一批企业、车辆和驾驶人被曝光

为加强交通安全宣传和警示教育,提升全民交通安全意识、文明意识、法治意识,有效预防和减少交通违法和交通事故,安庆市公安局交警支队持续开展“五大曝光”行动,对2021年8月份违法未处理较多的十家运输企业、高速超速前十名车辆、酒驾人员通过交警自媒体和各新闻媒体平台予以公开曝光。

违法未处理的有十家运输企业:安庆丰胜运输有限公司、安庆市中吉汽车运输有限公司、潜山祥安运输有限公司、安徽省昌胜物流有限公司、安庆市宏腾物流有限公司、

桐城市先发物流有限责任公司、安庆市亿安物流有限公司、安庆市皖广运输有限公司、安庆市冰然物流有限公司、宿松陆通物流有限公司。

安庆高速超速前十名的大型车辆有:浙A3C8A6、鄂A69TD9、皖A8RW76、苏DD719Y、沪ADZ6551、京NUA226、鄂A47GG8、皖AU6Q71、鄂A2A99D、鄂AL7Q569。

9月份全市禁驾4人。

普法:哪些原因会被终生禁驾?

《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条:饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构

成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。

《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零一条:违反道路交通安全法法律、法规的规定,发生重大交通事故、构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证。  
安畅

## ◆典型案例

“炸街车”招摇过市  
被民警逮了个正着

10月5日16时许,岳西交警大队城关一中队执勤民警在建设西路(木冲弄一城西大转盘)进行交通巡逻管控时,见一小伙子驾驶一辆“炸街”普通二轮摩托车疾驰而过,执勤交警立即开车尾随喊话进行拦截,终将“炸街车”截停。

经依法调查后,执勤交警对“炸街车”驾驶人刘某依法作出罚款700元、记3分(私自改装排气管罚款500元、车逾期未年检罚款200元、记3分)的处罚。

当时,沿街驻足观望群众纷纷对岳西交警从严查处“炸街车”,及时消除安全隐患的做法一致拍手叫好!

蒋晓



“安全是金、安全是宝,咱老百姓工作生活都离不开。”10月6日,宿松县公安局交警大队“平安宿松创建”宣传组在长铺镇长铺社区召集社区广场周边活动的群众和儿童,开展交通事故图片展,采取以案说法的形式,提示村民熟记交通安全常识。并向社区小朋友赠送了儿童头盔,向社区居民赠送了交通安全反光围裙。

李政平 摄

## 简讯

## ◆警民连心

## 游客落单焦急 交警相助解难

10月5日13时许,在花亭湖梅河谷景区门口,一位游客满头大汗,神色焦急地打电话,正在这里执勤的太湖交警大队民警王枫和辅警余礼明远远听到“来不及了”“赶不上了”等字眼,于是立即上前询问情况。

原来,该游客一家三口今天跟

团从湖北武汉来到太湖县梅河谷景区游玩,因顾着看风景忘记了约定的集合时间,当他们走出景区时,发现返程的游船已经离开,而该景区附近没有其他公共交通可搭乘,他们只能焦急地与团友联系,但却束手无策。

了解情况后,执勤民警立即驾车将他们一家人送到8公里外的花亭湖游客服务中心,与旅游团汇合。一家三口拉住执勤交警的手连声道谢:“没有你们的帮助我们真不知道该怎么办!真的太感谢你们了!”

王枫

国庆长假期间,岳西交警大队严格落实高等级勤务要求,全警动员,全员上路,全面监管,紧盯重点,共查处交通违法行为300余起,其中醉驾3起、饮酒驾驶13起,未发生亡人交通事故。

蒋晓

国庆期间,高速交警六大队为保障国庆期间辖区高速公路安全畅通有序,科学制定交管预案、周密部署勤务班次、多措并举强化路面管控,辖区未发生交通拥堵、亡人事故,交通安全态势平稳,圆满完成了国庆期间道路交通安全管理工作。

刘来宝

为保障辖区道路交通安全畅通,预防和遏制重特大交通事故的发生,市区交警二大队认真贯彻落实市局、支队安排部署,超前谋划,精心组织,全警出动,全力以赴,大队共设置临时检查点20余个,辖区道路交通安全形势平稳,圆满完成了国庆假期安保任务。

许健

为保障国庆假期道路交通安全、稳定、畅通,市区交警一大队紧盯“降事故,保安全”、严防“除隐患,保畅通”、铸牢“打违法,保平安”的全面安全防护网。国庆期间,大队共设置临时执勤点10处,发放宣传材料1800份,查获饮酒驾驶4起、超员4起、超载1起、违规载货1起、非法营运2起。

方捷

## 司机货物掉落 交警一路急追“送货上门”

10月1日傍晚,正在G347安九线执行巡逻勤务的望江县公安局交警大队机动中队民警发现空旷的公路横着一捆货物影响车辆通行,便立即停车,将货物抬至公路边并寻找失主,但由于时间已近傍晚,路上

车辆行人稀少,一时找不到失主。这时一名辅警想起了几分钟前,一辆迎面驶来的大货车顶上货物与掉在路上的货物十分相似,民警、辅警立即合力将货物抬上警车,调转车头追赶,很快就在前方将货车追上,

民警、辅警发现货车顶上捆绑货物的绳索已松开,还有几捆货物也即将掉落,民警将捡到的货物交还货主,并协助驾驶员将货物重新捆绑结实,见到失而复得的货物,货主和驾驶员连声表示感谢!

胡红松

## ◆农村安全提示

## 乘车时养成系好安全带的习惯

乘车时要养成上车系好安全带的习惯。很多人误以为车速慢时没有必要系安全带,这种观念是错误的。当汽车以40公里/小时的速度行驶发生碰撞时,身体前冲的力量相当于一袋50公斤的水泥从4层楼上掉落地面时产生的力量。如果不

系安全带,一旦车辆紧急制动或遭到猛烈撞击时,巨大的惯性会使乘车人瞬间脱离座位,猛烈撞击前方坚硬物件,甚至被甩出车外,危及生命。

车辆发生碰撞、紧急制动或侧翻时,安全带能将乘车人固定在座

椅上,有效降低事故造成的伤害,甚至挽救生命。

《中华人民共和国道路交通安全法》:机动车行驶时,驾驶人、乘坐人员应当按规定使用安全带,否则将处警告或者20元到200元罚款。

交宣